PROBLEMES

E L.a (AB;) et (AC) sont perpendiculaires,

donc I'angle est g + k.

b, Limage de (A;C)) est (CB), cellede (B, C)) est

(AB), donccelte de C, est B,

e. OAB,, OCA,, OBC, soat rectangles en O car

s(Cy=B,s(A)=Cets(B)=A. -

Z.a. h=sos est une similitude d'angle 2x§ ou
ki

2x ( E] , donc une similitude d'angle 7!

Cest une homothétie de centre O.

b. h(A ) appartient par définition de i & (OAi) et
(A ) =5(C). Comme C appartient 2 (A,C,}, 5(C)
appartient a (BC}.

€. On a (A B,) perpendiculaire & (AC) et (A B))
parallele & (A'B’) donc (A'B’) perpendiculaire &
(AC) avec A’ sur (BC), et B sur (AC).

Les autres conditions sont de méme vérifiées.

A'B’C’ répond aux conditions.

L’image de O est O.

2. 2. Omp, Mmp, M mp sont rectangles en O, en M et
en M’ donc les cing points sont cacycliques.

b, OmM'p est un rectangle donc OM’ =mp .

{OM'] et [mp] sont deux diamétres du méme cercle
donc OMM* est rectangle en M.
o Utiliser les angles inscrits
(mM, mM’).

(OM.OM") et

. i LAY
d. Par trigonométrie. % = cos [;J =

= FE ‘ v

e. [ est une simifitude de centre O, d angle = ot de
3

rapport 2. )

[T

3. a. Par caleul.
bo ' =(1+.3i)z.

A.chi(a)y—sh¥ita)y=1.
B 1 Clest une conséquence de la partie AL
s [z =Xey
1};' =X+y
Si M” apparticntd H' et M2 H, ona OMM’ rectan-
gle isactle en M.
M est sur fa médiatrice de [OM] avee IM =OF et |
le miticu de MO,

L Le centre £} existe car (AB) n'est pas parallele
a(A'8n.

2. L'image du carré ABCD est un carré A'B'C'D’ .
4. Comme P est sur (AB), P estsur (A'B7) et P est
sur (A'B7) .

Comme R est sur (CH), R est sur (VD) et R est
sur (C'D7).

On a (PP} paralléle &3 (RR).

5. On appligue le théoréme de Thales en vectoriel.
L'image de O barycentre de (P, «) etde (R, ) est le
barycentre de (P’ a) cide (R, 3) : cest O. O étant
invariant, ona O ={}.

£ est sur (RPY.

& De méme Q estsur (T,

1 est Uintersection de (T9Q) et de (RP).
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